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REPUBLICKC NATJECANJE YLADIH MATEMATICARA
81. oXujke 199C. godine

VII razred

3ijedand mjesec jedne godine imao je 4 nponedjeljks i 4 petka.
Koji dan u tjednu je bio 1. sijedany 7

Zorojimo 1i svaka dva od detiri broja a,b,c, d dobivamo
ovih Sest suma: 1,2, 5,6, 9, 10 . Odredi te brojeve,

Odredi sve troznamenkaste brojeve abe koji su pet puta vedi
od produkta svojih znamenki a , b s C u

Neka su ™ . 5, cf kutovi Zetverokuta ABCD i
pritom ol = b, o >§ . pokesi aa je  |Be|>|aDB| .

Zaden je pravec p i tokke A i B s iste strane tog pravcea,
Konstruiraj na praveu p onu todku C =za koju je zbroj

udaljenosti [AC| + [BC| najmenji.
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RJESENI A EEFUBLICKO 199G, -~ 7

Prvi ponedjeljak je bio 7. sijednjs, jer de samo tads mjesec
imati 4 petka., Prems tcme, 1. sije¥anj je bio u utorak,

Neka je 8 < b < ¢ «<d . U danin zbrojevima svaki broj pojavljugje
se keo pribrojnik 3 puta., Keke je 1 + 2 +5 + 6 + 9 + 10 = 83 ¥
siijedi da je a + b+ ¢+ d = 11 . Zbroj dva najmanja brojs je 1 ,
tie a+b=1,paredom 2a+c¢=2 i a+ad=5,

Zbrajanjem ove tri jednad’be imemo 8a + b +c¢c +d = 8 , pa je

a = - % . Seda lako odredimo ostale brojeve: b = % sy = % y 4 = lg .

Uvjet zadatka moZe se zapisati u ¢bliku 100a + 10b + ¢ = 5.abe .
Odavde zakljudujemo da Je e =5, Sade je 100a + 10b + 5 = 25-ab ,
odnosne 208 + 2b + 1 = 5-ab , Odavde zakljubujemo da je 2b + 1
djeljivo sa 5, pagje b=2 ilib=7.Z b=2slijedi a=-3%

pa je nufno b = 7 , Sede se lako vidi da je =& = 1 , pa je
traZeni broj 175 .

Yeka Jje to¥ke E presjek AD i BC .

Kako su kutovi uz osnovieu trokuts ABE
Jedneki to je trokut. ABE jednakekradan,

pa je IAEI=|BE| . Iz <> § slijedi ds je
180 - & < 180 -~ & , tj. X CDE { . DCE ,
pa je ICEI<IDEl , odnosno -|CEl >> -IDE|
i1 [BEl - ICE|>|AE| - |DE| iz &ega
slijedi |BC[>|AD| .

Konstruiramo tofku Al simetriZnu todki A
s obzirom na prevac p . Presjek dufine
AB i praves p je traZene totka C .

Keko je zbog simetrije IAIC|=!AC} slijedi
da je |ac| + IBCl=|&;B| . 2 bilc koju

toZku C; prevea p (Cy #C) vrijedi
14Cy| + IBCyl =1ay¢y} + [BCyI>AyB] o
Ako- je AB {_ p , tada je presjek ta dva pravea trafena tolka -
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